## В Новосибирскстате прошел семинар по вопросам формирования официальной статистической информации по сельским территориям



В 2022 году продолжена практика проведения Новосибирскстатом обучающих семинаров в рамках реализации плана мероприятий по совершенствованию информационного обеспечения территориальными органами Росстата органов государственной власти и органов местного самоуправления официальной статистической информацией.

Очередной семинар на тему «Официальная статистическая информация по сельским территориям» состоялся 24 марта в режиме видеоконференцсвязи. На семинаре присутствовали специалисты Минэкономразвития и администраций муниципальных районов Новосибирской области.

В ходе семинара были рассмотрены нормативные документы, определяющие статус территориальных образований (таких как сельские поселения и межселенные территории), а также перечень и сроки публикации показателей по сельским территориям.

Онлайн-трансляция семинара велась на YouTube <a href="https://youtu.be/d8C27YwWAa0">https://youtu.be/d8C27YwWAa0</a>. Приглашенные участники могли дистанционно задать вопросы в чате трансляции.